

Признание сделанных взносов ОВГСС на единый налоговый счет: обнаруженные проблемы и их решения 3/33/22

Как известно, с 1 января 2021 г. введен в действие единый налоговый счет. Прошло уже больше года, но все еще возникают вопросы о признании сделанных платежей в системах Службы государственных доходов (СГД) и процессе погашения платежных обязательств. Проблемы возникают как в соотнесении платежей с обязательными взносами государственного социального страхования (ОВГСС), так и с погашением других налоговых обязательств. Поскольку ОВГСС является основополагающим элементом строения социальной системы, Государственное агентство социального страхования (ГАСС) и СГД взялись за решение проблем с ОВГСС. В данной статье мы рассмотрим, с какими проблемами сталкиваются оба учреждения и как они планируют их решать.

Izlasiet visu ūsiņu ne tikai virsrakstu, kļūstot par abonētāju

Kā abonētājs Jūs varat piekļut ne tikai pilnām ūsiņām, bet arī uzdot jautājumus PwC ekspertiem.

[Подписка](#) [Войти](#)